

大家健康·活动

我想报名义诊,治疗费贵不贵?

七旬中风大伯自己来电预约专家义诊

想了解康复治疗 报名院士会诊 专家义诊

今明两天(9:00-17:00)打快报健康热线85051496咨询报名

记者 周洁琼

上周五一大早,快报健康热线清脆的铃声在办公室响起,电话那头传来一个带着杭州口音的男声:“你好,这里是康复义诊吗?我想报个名,你们的治疗费贵不贵?”

这个声音的主人姓贾,今年71岁。一看到报纸上刊登的“中国工程院院士、国医大师石学敏带队来杭进行神经康复疑难病会诊,免费发放50个院士团队专家门诊名额”的消息,他就给热线打来了电话。

“这病我本来不愿意再看了,费钱还不一定能看好,可这两年越来越厉害,左边完全不能动了,只能躺床上。”贾大伯叹了口气,说老伴早走了,女儿女婿很孝顺,这样下去,只会拖累他们。

中风偏瘫5年 七旬大伯“偷偷”打来电话

上周六,在万承志堂·大承医院的神经康复科里,贾大伯坐在轮椅上,陪他来的是女儿女婿。

“我爸爸是5年前中的风,当时左侧偏瘫,幸亏治疗及时,慢慢恢复了。也怪我,觉得康复得差不多了,老人家还是住家里比较舒服,就把他接回家,自己做康复。”女儿小贾说,把父亲接回家后,尽管他们夫妻俩精心照顾,但老人的身体状况越来越差了,想再送医院,又因床位紧张进不去。

“我们不知道这个消息,爸爸打完电话才告诉我们。”小贾说,父亲的举动让他们夫妻俩下定了决心,要让父亲在专业正规的医院里接受康复治疗。

给贾大伯看诊的是石院士学术传承人张露方医生,她详细查阅、询问了贾大伯的病史,结合石院士创立的“醒脑开窍”针刺法、中药汤药治疗和西医康复治疗,为老人制订了阶段性的康复治疗方

案。三天后,贾大伯的左手和左腿逐渐恢复了感觉,还能略微动作了。这让小贾夫妻俩高兴得合不拢嘴,“我们俩工资不高,一开始挺担心医疗费,后来一看大部分可以进医保,帮我们减轻了不少压力。”

石院士本月诊疗神经康复疑难病 现发放限量院士团队义诊名额

自上周刊登万承志堂·大承医院免费发放50个院士团队专家门诊名额的消息

以来,数十位患者打来电话求助,许多人想预约石院士学术传承人、针灸专家张露方医生的义诊,也有神经康复疑难病患者想约石院士的会诊。

其实,在医学界,康复治疗本来就是一大难题,即使抢在黄金时间进行正规、专业的康复治疗,患者也可能无法完全恢复到健康时的状态。

“不少患者术后错过了康复治疗的黄金时间,偏瘫、失语、吞咽困难、大小便失禁等后遗症越来越严重,一拖就拖成了疑难病。也有患者因手术受创,或病情本身很严重,导致康复治疗不理想,久治不愈。这些都属于神经康复疑难病的范畴。”张医生说。

作为世界性的医疗难题——神经康

复疑难病,石院士和专家团队采取联合会诊,并为患者制订全面深入的治疗方案,让他们走出康复治疗的阴影。

除了常规病房的治疗服务外,神经康复科每天还为近百位门诊病人做针灸治疗,其中大部分是腰椎间盘突出、颈肩腰腿痛、中风、偏瘫等常见病。

3月25日-27日,石院士将带领专家团队在大承医院会诊来院治疗的神经康复疑难病患者,有需求的病患或家属可提早预约。

万承志堂·大承医院是省市医保定点单位,如果家有病患不知如何护理、想了解是否需要康复治疗,或报名院士会诊、专家义诊,今明两天9:00-17:00打快报健康热线85051496咨询报名。

睡不着、睡不踏实、多梦易醒 吃“咏芝元五养牌”破壁灵芝孢子粉吧

如果每周有2-3天,出现睡不着、睡不踏实,多梦易醒,次日感觉疲倦乏力,注意力不集中或记忆力变差,并且已持续一个月以上,您要当心睡眠障碍了。

睡眠障碍,现代医学认为是慢性病,不仅让人抵抗力变差,还可引发高血压、糖尿病、心脑血管疾病。睡不好,您不妨每天吃3包都市快报“咏芝元五养牌”破壁灵芝孢子粉——

原料产自丽水,纯青冈段木栽培,孢子颗粒纯正饱满; 低温水冷超微破壁,破壁率高达98%以上,更易被人体吸收;

有国家食药监局审核批准的保健食品“蓝帽子”标识,每100克含粗多糖1.5克,灵芝三萜2.5克,功效成分含量很高。

“咏芝元五养牌”破壁灵芝孢子粉(598元/盒,60包),助您“春季好睡眠”——

买2盒送1盒(60天量),共1196元;买3盒送2盒(100天量),共1794元;买5盒送5盒(200天量),共2990元。

您可到都市快报读者中心(体育场路与中河路交叉口)现场购买。也可拨打快报购物热线:4007-117-118订购,免费送货,货到付款!

黏牙少渣才是好枫斗 “咏芝元”铁皮枫斗请您免费品尝

近日,60岁的仰先生来都市快报读者中心,一口气买走了4斤“咏芝元”铁皮枫斗。“我和爱人吃铁皮枫斗很多年了,去年买了一次快报的,真心觉得不错,很黏牙,而且价格公道,这次干脆就买一年的量!”仰先生说。

黏牙,说明石斛多糖含量高,而这是衡量铁皮枫斗质量好坏的主要标准。“咏芝元”铁皮枫斗产自雁荡山AA级铁皮石斛基地,生长三年才被采摘,确保有效成分达到峰值,嚼起来黏牙无渣或少渣,买过的朋友很多成了回头客——

【特级】4.8元/克;【一级】3.9元/克。

铁皮枫斗250克起售,买就按3:1送加拿大西洋参(现场可免费打粉),再送1小包铁皮枫斗纯粉!

我们请您到都市快报读者中心(体育场路与中河路交叉口,8:30-18:30)免费品尝,确实黏牙少渣您再买。也可拨打快报购物热线:4007-117-118订购,免费送货,货到付款;或在“咏芝元”天猫旗舰店(二维码见右)网购。(见习记者 张静)



Table with 7 columns: 心悦婚介, 心悦婚介, 心悦婚介, 心悦婚介, 心悦婚介, 心悦婚介, 心悦婚介. Each column contains a brief profile of a person seeking a partner, including age, education, and interests.